
 
 
 

 
 

 
 

NIVIAN NVS HÄLYTYSJÄRJESTELMÄ 
  
 
 
 
 
 
 
Laatikon sisältö  
 
-Älykäs hälytyskeskus x1  
-PIR-liiketunnistin x1  
-Oven/ikkunan kosketin x1  
-Kaukosäädin x2 
-Virtalähde x1  
-Dokumentaatio + ruuvit  



  
 

 
 
 
Aseta mahdollinen SIM korttisi laitteeseen vain virtakytkimen 
ollessa OFF asennossa, muussa tapauksessa laite saattaa 
vaurioitua = ei takuu vika!  
SIM kortilta on oltava etukäteen otettu PIN koodin kysely pois 
päältä. Laitetta voidaan käyttää myös ilman SIM korttia, 
pelkässä WIFI yhteydessä (2.4GHz) – Huom. 2.4GHz wifi 
verkolla oltava yksilöllinen SSID nimi, eli eri kuin mahdollisella 
(5GHz) wifi verkolla!  
Ominaisuudet  
 
-Toimii Internet-yhteyden kanssa (Wi-Fi-yhteys)  
-Langaton yhteys, helppo asennus  
-Tukee jopa 10 kaukosäädintä, 60 langatonta lisävarustetta ja 30 
RF-ID tagia  
-Kytke / kytke järjestelmä pois päältä kaukosäätimillä, 
sovelluksella (iOS tai Android) / Max. 5 puhelinnumeroa  
-Ilmoitukset hälytyksestä ja järjestelmän tilan muutoksesta  
-Sisäänrakennettu sireeni (95dB)  
-Sisäänrakennetut litiumparistot, yli 8 tunnin valmiustilaan.  



 
 
Wi-Fi-verkon asetukset  
WIFI Smart Alarm toimii 2,4 GHz:n Wi-Fi-yhteydellä, mutta ei 5 
GHz:n Wi-Fi-yhteydellä. Huomio se asennuksessa!  
Wi-Fi-yhteys:  
Tarvitset vähintään Wi-Fi-yhteyden+internetin kotona ja 
Internet-yhteyden älypuhelimeesi (Wi-Fi, 4G, 5G).  
Vaihe 1: Hanki APP valmiiksi -Lataa APP: SmartLife". Sovellus on 
saatavilla App Storesta ja Google Playsta. 
 -Suorita ja asenna APP älypuhelimeesi. -Rekisteröidy 
matkapuhelinnumerollasi/sähköpostiosoitteellasi. -Kirjaudu 
sisään ja luo itsellesi perhe.  
 
 
 
 
Tuote-esittely ja laitteen käyttönotto (ohjelmointi) VIDEO: 
www.youtube.com/watch?v=z4l6bKYWrRU 
 

http://www.youtube.com/watch?v=z4l6bKYWrRU


 Rekisteröinti käyttöliittymä     Laite näkymä 

       
 
Vaihe 2: Yhdistä hälytyskeskus   
Hälytys voidaan yhdistää Sovellukseen kahdella tavalla: EZ ja AP-
tilassa, käytä AP-tilaa, kun jos hälytyskeskusta ei onnistu kytkeä 
EZ-tilassa.  
Yhteyden muodostaminen EZ-tilassa  ( SUOSITUS ) 
1. Aseta hälytyslaite Wi-Fi EZ -tilaan:  Näppäile hälytinlaitteen 
näppäimistöllä: 123456 ja paina ”Yhteyspainiketta” - varmistu, 
että järjestelmän hälytykset on kytketty pois päältä ennen tätä 
ohjelmointia! Näytölle ilmestyy teksti: WIFI Config ja laite on 
valmis wifi verkon ohjelmointia varten.  
2. Valitse puhelimessa lisättävä laite: valitse sovelluksessa "Lisää 
+" → "Muut" → "Wi-Fi-liitin".  
3. Aseta Wi-Fi-verkko, joka yhdistetään  
Anna sen reitittimen Wi-Fi-salasana, johon hälytys yhdistetään, 
odottaen noin 20 sekuntia vastauksen saamiseksi.  
4. Nyt voit asettaa hälytyksen nimen yhteyden muodostamiseksi  
Laiteluettelo Valitse laite  



  
Valitse Lisää laite Anna Wi-Fi-salasana  

  
Yhdistäminen Aseta wifi verkon nimi ja salasana  



  
 
Vaihtoehtoinen yhteyden muodostaminen:  AP-tilassa  
1. Siirry Wi-Fi AP -tilaan: (Varmistu että hälytykset on kytketty 
pois, esim. kauko-ohjaimella), näppäile nyt: 123456 + Enter, 
valitse ”Wifi Config”, nyt näytölle pitäisi ilmestyä teksti Wifi 
Config.  
2. Valitse lisättävä laite  
valitse sovelluksessa "Lisää manuaalisesti" → "Muut" → "Wi-Fi-
liitin".  Valitse 'AP-tila'.   
3. Valitse AP-tila 
4. Aseta Wi-Fi-verkko, joka yhdistetään ja anna reitittimen Wi-Fi-
salasana, johon hälytyslaite yhdistetään.  
5. Yhdistä puhelimesi seuraavaksi tämän hälytinlaitteen omaan 
Wi-Fi hotspotiin. Eli valitse puhelimen WLAN-luettelosta 
SmartLife_xxxx ja muodosta siihen yhteys. Kun yhteys on 
muodostettu, palaa takaisin sovellukseen ja odota vastausta noin 
20 sekuntia.  
6. Nyt voit asettaa laitteelle nimen ja viimeistellä asennuksen.  



  
Anna Wi-Fi-salasana Yhdistä SmartLife_xxxx  

  
Yhdistäminen Aseta verkon nimi ja salasana  



  

 
  
6 APP-toiminta  
APP- käyttöliittymä:  Älykäs hälytys – ohjausliittymä  
Tästä käyttöliittymästä löydät älykkään hälytysjärjestelmäsi. Voit 
alkuun nimetä hälytyslaitteesi. Klikkaa laitetta ja valitse 



käyttöliittymä. Tällä sivulla voit esim. hallita hälytystä, jota haluat 
kytkeä päälle/pois sovelluksen kautta.  

  
Älykäs hälytys – asetusten käyttöliittymä  
Napsauta "Asetukset" siirtyäksesi asetusten käyttöliittymään. 
Tällä sivulla voit muuttaa järjestelmäasetuksia sovelluksen 
kautta.  
Smart Alarm – lisävarusteiden käyttöliittymä  
Napsauta "Lisävarusteet" päästäksesi lisävarusteiden 
käyttöliittymään. Tällä sivulla voit hallita järjestelmän 
langattomia ilmaisimia ja kaukosäädintä.  

  
Smart Alarm – Vaihda ilmaisimen vyöhykettä  



Voit muokata ilmaisimen vyöhykettä sovelluksen kautta, valita 
ilmaisimen, jonka vyöhyketyyppiä haluat muuttaa.  

 
 
Ohjaus, jota voidaan tukea. Valitse "Alexa" tai "Google 
Assistant", jota alat käyttää.  



  
Saat lisätietoja yhteydestä Alexaan tai Google Assistantiin 
napsauttamalla ja katsomalla sovelluksen ohjeita.  

 Ääniohjaus  



  
 
SIM – kortin asennus: 

 
  
7  Päivittäinen käyttö  
 
Kytke järjestelmän täydet hälytykset päälle, painamalla 
näppäimistön ARM painiketta. (SMS = lähetä järjestelmään sms 
viesti: 1) 



Kun järjestelmä on ”aseistettu”, kaikki ilmaisimet ovat aktiivisia.  
   
Sovelluksella: Paina kaikki hälytykset päälle.  
 
Kaukosäätimellä  

 Paina kaukosäätimen "Arm" -painiketta .  
 

 Arm in Home -tila  Kuorisuojaus ( Tai lähetä SMS 
viesti: 2 ) 

 
Kun järjestelmä on kytketty Koti-tilaan, kaikki ilmaisimet ovat 
aktiivisia lukuun ottamatta Koti-alueelle määritettyjä.  
Sovelluksella: napsauta "Kotitila".  
Kaukosäätimellä : Paina kaukosäätimen "Koti" -painiketta.  
  
Kun järjestelmä on kytketty pois päältä, kaikki ilmaisimet eivät 
ole aktiivisia lukuun ottamatta 24H-alueelle määritettyjä.  

   Paina kaukosäätimen "Poista käytöstä" -painiketta .  
 

 SOS-toiminnon avulla voit laukaista hälytyksen 
välittömästi.  
  
Käyttökielen valinta (Ks. myös kohta 11)  
Voit valita käyttökielen järjestelmän Language menussa. 
Näyttökieli hälytinlaitteen pienellä näytöllä on aina Englanti. 
Sovelluksessa käyttöliittymänä myös suomenkieli. 
 
Anturit ja lisälaitteet: 
Paketissa tulevat kaikki varusteet on vakiona jo lisätty 
järjestelmään, sinun ei pitäisi tarvita niitä ohjelmoida uudelleen, 
poikkeuksia kuitenkin on, riippuen laitteiston sisällöstä. 
 



8  Uusien langattomien lisävarusteiden lisääminen tapahtuu 
puhelinsovelluksella:  
1) Aseta paristot uuteen anturiisi ja aseta se ”ei hälyttävään” 
tilaan. Esim. liikeilmaisin = peitä se vaikka pipolla, ovimagneetti = 
laite ovi kiinni, jne. Tämän jälkeen sovelluksessa:  
1) Valitse sovelluksessa, mallista riippuen: ”langattomat 
lisälaitteet / tai anturit”, valitse + (lisää) / aiheuta nyt lisättävällä 
anturilla hälytys, eli avaa ovi / liiku tunnistimen edessä, jne. 
Mikäli kuulet 1x piippauksen, anturi lisättiin. Jos kuulet 2x 
piippauksen, anturi oli jo järjestelmässä.   
 
9  Palauta tehdasasetukset  
Varmista, että järjestelmä on kytketty pois päältä, mene 
asetusmenuun, etsi RESET kohta ja toimi sen mukaisesti, kuulet 
piippaukset: järjestelmä palautetaan tehdasasetuksiin.  
 
10  Jos hälytys laukeaa  
Jos hälytys laukeaa, ohjauspaneeli alkaa välittömästi  
ilmoittaa sinulle:  
Kotona  
-Sisäänrakennettu sireeni alkaa soida.  
-Jos olet liittänyt lisää sireenejä, nekin alkavat soida.  
Älypuhelimessasi (jos hälytys on yhdistetty Wi-Fi-verkkoon  
verkko)  
-Saat push-ilmoituksen sovelluksessa (sinulla on oltava Internet-
yhteys älypuhelimessasi).  
 
Puhelu / SMS viesti:   
-Saat SMS viestin / saat äänipuhelun = voit joko antaa asian olla 
tai jos haluat lopettaa hälytyksen = vastaa puheluun ja paina 0 = 
sireeni hiljenee ja hälytys loppuu. 
 
 
 



11  Keskuslaitteen ominaisuudet ja toiminnot 
Pääset asetusmenuun, näppäilemällä admin koodisi (oletus: 
123456 ja paina Enter) 

Wifi asetukset 
Puhelinnumerot 
Soittonumero 1-5 
SMS numero 1-5 
Lisälaitteet 
Kauko-ohjaimet ja näppäimistöt 
RF-ID tagit 
Langattomat anturit 
 
Testitila 
Järjestelmäasetukset 
Päivä ja aika 
Aikamuoto 
Sisääntulo ja poistumisviive 
Ohjaus puhelimella 
Hälytys päälle/pois merkkiääni 
GSM vikahälytys 
Näppäinäänet 
Pääsykoodi 
 
Soittokerrat 
 
Sireenin hälytysaika 
Taustavalo 
Sireeniasetukset 
Hälytyspäälle lataus 
Hälytyspois lataus 
Soittokierros 
 
Tietoa 
Kielivalinta 
Resetointi 
Historia 

 



 
Langaton näppäimistö   
 
Kun saavut kotio, riittää kun näppäilet 
tunnuslukusi ja painat oheista kuvaketta, tai luet 
rf-id tagin (lisävaruste). 
rf-id lukualue sijaitsee Nivian 
logon alapuolella. Max. 50 
tagia voidaan ohjelmoida. 
  
Asenna paristot (3x AAA) laitteen pohjaan, 
oheisen kuvan osoittamalla tavalla. Huomioi 
että ns. ”Tamper” kytkin aiheuttaa 
hälytyksen, luukku avattaessa, jos 
paristoissa on virtaa.  
Asenna näppäimistön takakansi seinään 
oheisen kuvan osoittamalla tavalla. 
 
Ohjelmointi:  
Aseta hälytyskeskus ensin "hälytykset 
poissa" tilaan. Aseta sen jälkeen keskus 
"Connection mode" eli antureiden 
ohjelmointitilaan, näppäilemällä 
pääkäyttäjän (admin) koodi (oletus: 123456) 
ja painamalla enter. TAI vaihtoehtoisesti 
sovelluksesta: lisää uusi anturi ja "muu" 
tyyppi. 
Sen jälkeen paina uudella langattomalla 
näppäimistöllä talon kuvaa, jossa ihmisiä on 
sisällä. 
Anna sen jälkeen joko käyttäjä tai 
pääkäyttäjäkoodi ja paina jotakin hälytyksen 
ohjaus painiketta, esim. lukossa olevan lukon 
kuvaa. Kuulet merkkiäänen ja näppäimistö on 
onnistuneesti lisätty. 
 
 

 
 



 
Muuta:  
 
Normaali tila = LED vilkkuu 1x joka 5:s sekunti. 
Unitila = Normaali käytössä näppäimistö ”nukkuu” jos siihen ei ole koskettu 
yli 35 sekunnin aikana. Unitilasta poistutaan painamalla ”Lukko kiinni” tai 
”ihminen talossa” kuvaketta. Unitilassa led valo ei vilku. 
Asetustila = Näppäile oman ”pääkäyttäjäkoodisi + #” LED alkaa vilkkumaan 
1x sekunnissa. Lopeta tämä tila painamalla: * 
RF-ID tila = Normaali käyttötilassa paina kerran * niin rf-ide lukutila 
aktivoituu 10 sekunnin ajaksi. 
Oletus päkkäyttäjäkoodi: 123456 
Oikea toiminto = 1x piip ääni ja 1x LED valon välähdys.  
Väärä toiminto = 2x piip ääni ja 2x LED valon välähdys.  
RF-ID tagin lisääminen näppäimistöön = Paina ”taloa jossa ihminen” sitten 
näppäile pääkäyttäjäkoodi, esim. 123456 ja paina # - jos kuulit ”PIIP + PIIP” 
teit jotakin väärin, yritä uudelleen – muussa tapauksessa näppäile 41# ja 
lue nyt RF-ID tagi, jos kuulet 1x PIIP niin toiminto onnistui, jos kuulet 2x PIIP, 
tagi on jo järjestelmässä tai jokin muu ongelma tapahtui, paina lopuksi * 
Huom. Vaihtoehtoisesti voit opetaa RF-ID tunnisteet suoraan sovelluksen 
avulla. 
Näppäimistön äänien poisto = Mene asetustilaan, näppäile: 3511#, kuulet 
PIIP = valmista. Äänet saa takaisin ohjelmointitilassa, koodilla 3510# 
Käyttö = Vain sisätilassa, minimi +10C (Paristoista johtuva rajoitus)   
 
Käyttö: 
Hälytyksien päälle kytkentä – Paina ensin ”Lukko kiinni” kuvaketta, jotta 
näppäimistö herää ja näppäile sitten oma tunnuslukusi: (Oletus 1234) 
Paina sitten joko: 
”Lukko kiinni” = hälytykset päälle 
”Ihminen talossa” = kuorisuojaus 
 
Hälytyksien pois kytkentä - Paina ensin ”Lukko auki/tai kiinni” kuvaketta, 
jotta näppäimistö herää ja näppäile sitten oma tunnuslukusi: (Oletus 1234) 
Paina sitten joko: 
”Lukko auki” = hälytykset pois 
RF-ID tagilla – Pana ensin ”*” jotta näppäimistö herää ja lue sitten rf-id tagi. 
 
 



 
 

 
  
11 PIR-liiketunnistin  
Ominaisuuksia:  
PIR on korkean suorituskyvyn langaton liiketunnistin, jossa on 
digitaalinen kaksiytiminen sumea logiikkainfrapunaohjaussiru 
älykkäällä analyysillä. Tämä tekniikka tunnistaa kehon liikkeen 
aiheuttamat häiriöt ja vähentää väärien hälytysten määrää.  
Suunnitelma  
 
1. LED-merkkivalo  
 
2. Tunnistusikkuna  
 
3. Kiinnike  
 



 

 Testaa / Yhteys -painike  

 
Tunnistuksen laajuus  

 
Ylhäältä katsottuna            Sivunäkymä  
Ilmaisin on herkempi sivusuuntaisille liikkeille, kuin 
ylhäältä/alhaalta suuntautuville.  



 

 
   
Kiinnitä kiinnike seinään ruuveilla ja kiinnitä ilmaisin 
kiinnikkeeseen. Suosittelemme asentamaan ilmaisimen n. 2 
metrin korkeuteen. Ilmaisin on herkempi vaakasuorille liikkeille 
kuin pystysuorille liikkeille.  
  

 
  
Vältä ilmaisimen asentamista lähelle ikkunoita, 
ilmastointilaitetta, lämmitintä, jääkaappia, uunia, 
auringonpaistetta ja paikkoja, joissa lämpötila muuttuu nopeasti 
tai joissa ilmavirta virtaa usein.  
Tärkeää: valmiustilan ymmärtäminen  



Jos ilmaisin laukeaa useammin kuin kaksi kertaa 3 minuutin 
sisällä, se siirtyy valmiustilaan virran säästämiseksi. 
Valmiustilassa ilmaisin ei ole aktiivinen. Jos seuraavan 3 
minuutin aikana havaitaan uusi liike, valmiustilaa pidennetään 3 
minuutilla. Jos liikettä ei havaita seuraavien 3 minuutin aikana, 
anturi aktivoituu uudelleen.  

 
Testaus  
Kytke ilmaisin päälle asennuksen jälkeen. Minuutin 
itsetestauksen jälkeen paina testipainiketta, kävele 
tunnistusalueella ja katso LED-merkkivaloa varmistaaksesi, että 
ilmaisin toimii. LED-merkkivalo vilkkuu kerran, kun liikettä 
havaitaan.  
LED-merkkivalot  
Vilkkuu jatkuvasti: itsetestaus Vilkkuu kerran: Liike havaitaan 
Vilkkuu kolme kertaa: Liike havaitaan ja akun jännite on alhainen 
(paristot on vaihdettava).  
Liitäntä hälytysjärjestelmään  
Pakkauksesi ilmaisimet on jo liitetty ja käyttövalmiita. Jos olet 
poistanut ilmaisimen ohjauspaneelista, voit kytkeä sen 
uudelleen seuraavasti:  
 Paina kerran ohjauspaneelissa olevaa Yhteys-painiketta.  
 Paina ilmaisimen takana olevaa Test-painiketta. Ohjauspaneeli 
piippaa, kun yhteys on kuitattu. Jos ohjauspaneeli antaa 
äänimerkin kahdesti, ilmaisin on jo kytketty.  
 
Eritelmät  
Virtalähde: DC 3V (AA 1.5V LR6 paristot x 2)   
 
 
 
      



12 oven / ikkunan ilmaisin  
  

 
  
Asenna magneetti alle 1 cm:n päähän lähettimestä ja kiinnitä 
lähetin ja magneetti kaksipuolisella teipillä oveen ja ovenkarmiin.  

 
  
Pakkauksessa on 3 koon etäisyyden pidike, se on 
napsautettavissa jokaiselle koolle, saavuttaaksesi enemmän 
etäisyysvaihtoehtoja eri ikkunakehyksen syvyyksille, joihin 
käyttäjä voi asentaa magneetin.  



 
Liitäntä hälytysjärjestelmään  
Pakkauksesi ilmaisimet on jo liitetty ja käyttövalmiita.  
Jos olet poistanut ilmaisimen ohjauspaneelista, voit kytkeä sen 
uudelleen seuraavasti: 1.Paina kerran ohjauspaneelin Yhteys-
painiketta.  
2. Irrota magneetti lähettimestä. Ohjauspaneeli piippaa, kun 
yhteys on kuitattu. Jos ohjauspaneeli antaa äänimerkin kahdesti, 
ilmaisin on jo kytketty.  
Eritelmät  
Virtalähde: CR2450 3V   
  
13 Kaukosäädin  
  

 
 
 



Liitäntä hälytysjärjestelmään:  
Pakkauksesi kaukosäätimet on jo liitetty ja käyttövalmiita. Jos olet 
poistanut kaukosäätimen ohjauspaneelista, voit liittää sen uudelleen 
seuraavasti:  
 Paina kerran ohjauspaneelin Yhteys-painiketta.  
 Paina kaukosäätimen "Arm" -painiketta.  
 Ohjauspaneeli piippaa, kun yhteys on kuitattu. Jos ohjauspaneeli 
antaa äänimerkin kahdesti, ilmaisin on jo kytketty.  
 
Eritelmät  
Virtalähde: DC 3V (CR2025-nappiakku x1)   
Varoitus  

 TARKKAAVAISUUS  
SÄHKÖISKUN VAARA – ÄLÄ AUKAISE  

 
VAROITUS: SÄHKÖISKUN VAARAN VÄHENTÄMISEKSI ÄLÄ POISTA 
KANTTA (TAI TAKAOSAA). EI KÄYTTÄJÄN HUOLLETTAVIA OSIA SISÄLLÄ, 
ANNA HUOLTO PÄTEVÄLLE HUOLTOHENKILÖSTÖLLE.  
Tämän symbolin tarkoituksena on varoittaa käyttäjää  

 
tuotteen kotelossa on eristämätöntä "vaarallista jännitettä", joka voi 
olla riittävän suuri aiheuttamaan sähköiskun vaaran  
Henkilöä.  

 Tasasivuisen kolmion sisällä oleva huutomerkki on 
tarkoitettu varoittamaan käyttäjää tärkeiden käyttö- ja huolto-
ohjeiden olemassaolosta tuotteen mukana olevassa kirjallisuudessa.  
Tulipalon tai iskun vaaran estämiseksi älä altista tätä tuotetta sateelle 
tai kosteudelle. Laitetta ei saa altistaa tippumiselle tai roiskumiselle, 



eikä laitteen päälle saa asettaa nesteillä täytettyjä esineitä, kuten 
maljakoita.  
  

 
Tässä tuotteessa on sähkö- ja elektroniikkalaiteromun valikoiva 
lajittelusymboli. Tämä tarkoittaa, että tätä tuotetta on käsiteltävä EU:n 
direktiivin 2012/19/EU mukaisesti, jotta se voidaan kierrättää tai 
purkaa ympäristövaikutusten minimoimiseksi.  
Lisätietoja saa paikallisilta tai alueellisilta viranomaisilta.  
Elektroniikkatuotteet, jotka eivät kuulu valikoivaan lajitteluprosessiin, 
voivat olla vaarallisia ympäristölle ja ihmisten terveydelle vaarallisten 
aineiden vuoksi.  

 
EU:n lainsäädännön mukaisesti. Tämä tuote on direktiivin 
2014/53/EU olennaisten vaatimusten ja muiden asiaankuuluvien 
säännösten mukainen.  
 
Tämä tuote on suunniteltu ja valmistettu noudattaen direktiiviä 
2011/65/EU ja sen muutosdirektiivejä 2015/863/EU tiettyjen 
vaarallisten aineiden käytön rajoittamisesta sähkö- ja 
elektroniikkalaitteissa (RoHS-direktiivi - RoHS), ja sen katsotaan 
noudattavan Euroopan teknisen mukauttamisen komitean asettamia 
enimmäispitoisuuksia  
(TAC).  
 
Unohtuiko admin salasana:  Sammuta keskuslaite ON/OFF 
kytkimellä hetkeksi ja kytke sitten laite takaisin ON tilaan. Paina nyt 
laitteen takana olevaa TAMPER (irroituksen suojakytkintä) pohjaan 5x, 
5:n sekunnin aikana (toimi siis nopeasti), tämä nollaa admin koodiksi: 
123456 
 
 
 
 
 
 
Maahantuoja Nordics:  Celotron Oy 


